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 1 

CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 2 

Periodo 2020-2024 3 

N°12-2023, ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 4 

Convocada el Domingo veintiséis de Febrero del Dos Mil Veintitrés, por el Concejo 5 

Municipal, en el Salón de Sesiones de la Municipalidad de Bagaces, a las once 6 

horas y cero minutos. 7 

Presidente: José Alfredo Jiménez Sánchez. 8 

Vicepresidente: Juan José Núñez Chaverri. 9 

Regidores Propietarios: Hannia Molina Cheves, Juan José Núñez Chaverri, Maikel 10 

Vargas Ulate, Austin Sibaja Pérez y José Alfredo Jiménez Sánchez. 11 

Regidores Suplentes, Heidy Ordóñez Jiménez. 12 

Síndicos Propietarios: Javier Chaverri Sandino, Marjorie Rodríguez Elizondo y 13 

Marylen Villafuerte Rodríguez 14 

Síndico Suplente: Santos María Quirós Bermúdez, y Cinthya Sandoval Sandoval. 15 

Asistencia de Alcaldía: Señora Alcaldesa Eva Vásquez Vásquez 16 

Secretaria: Marianela Arias León. 17 

Regidores y Síndicos ausentes:  18 

Giselle Chavarría Cruz…………………………………JUSTIFICA….AUSENTE 19 

Luis Enoc Barrantes Cubero……………………………………………AUSENTE 20 

María Esther Carranza Gutiérrez……………………………………….AUSENTE 21 

Estefanía Jiménez Ocampo……………………………………………..AUSENTE 22 

Francini Villalobos Picón……………………………………………….AUSENTE 23 

Josué Soto García……………………………………………………..…AUSENTE 24 

Asistentes por Invitación: 25 

Visitantes: 26 

Sr. Daniel Silva Cantillo, Represente del CCDR Bagaces 27 

AGENDA: 28 

ARTÍCULO I. 29 

Comprobación del quórum y apertura de la sesión. 30 
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ARTÍCULO II 2 

Lectura y aprobación del orden del día. 3 

ARTÍCULO III. 4 

Audiencia: " Participación de Bagaces en los Juegos Deportivos Nacionales dos mil 5 

veinticuatro." 6 

ARTÍCULO I. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA 7 

SESIÓN. 8 

Señor Presidente: Buenas tardes vamos a hacer la comprobación del quórum, como 9 

regidores propietarios tenemos a,  Hannia Molina, Maikel Vargas, Juan José Núñez y 10 

este servidor José Alfredo Jiménez, y en ausencia justificada de la compañera Regidora 11 

Giselle Chavarria estaríamos colocando en propiedad  al compañero Austin Sibaja 12 

Pérez. 13 

Da un receso y lo somete a votación Quedando la aprobación 5 votos a favor de los 14 

regidores Hannia Molina Cheves, Juan José Núñez Chaverri, Maikel Vargas Ulate, 15 

Austin Sibaja Pérez y José Alfredo Jiménez Sánchez. (ACUERDO N°01-12-2023). 16 

ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 17 

ARTÍCULO II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 18 

ARTÍCULO III. AUDIENCIA: "PARTICIPACIÓN DE BAGACES EN LOS 19 

JUEGOS DEPORTIVOS NACIONALES DOS MIL VEINTICUATRO”. 20 

Señor Presidente: Bueno entonces ya con la transmisión debidamente en vivo vamos a 21 

hacer una pequeña introducción de lo que trata esta Sesión Extraordinaria, el tema y 22 

ahora en palabras del presidente del Comité Cantonal de Deportes y Recreación, Daniel 23 

Silva Cantillo, lo vamos a terminar de ampliar. Básicamente es que de forma urgente 24 

hubo que convocar a esta sesión porque para los Juegos Deportivos Nacionales del dos 25 

mil veinticuatro, que oficialmente se van a realizar en la provincia de Guanacaste, y que 26 

existía una versión de que se iban a realizar en diferentes cantones, y que ahora han 27 

cambiado un poco los papeles y que se realizaron reuniones y otro tipo de acuerdos, que 28 

nosotros no nos llegaron ni en tiempo ni en forma para poder tomar esta decisión antes, 29 

sino que todo fue a la carrera por decirlo de alguna manera, vamos este tenemos que  30 



Acta 12-2023 

 26-02-2023 
 

Concejo Municipal de Bagaces. Acta N°12-2023, 26-02-2023                                Página 3 
 

 1 

tomar un acuerdo. Primero no lo vamos a decir en esos términos el acuerdo, de 2 

oponernos a que las cosas se manejen de esta manera, pero si así está, no hay problema, 3 

pero que se le dé la participación y el respeto que se merece Bagaces como cantón muy 4 

activo, participante en los juegos nacionales, tampoco es que somos unos desconocidos 5 

en materia deportiva, tenemos buena cosecha de medallas, gracias a Dios en las últimas 6 

ediciones, podemos decir que somos los reyes del ciclismo de los Juegos Deportivos 7 

Nacionales, y eso ya tenemos un nombre, y eso pues tenemos el derecho de pelear 8 

nuestros lugares ahí ,y no que se hagan acuerdos, y componendas que en cierta medida 9 

perjudican a nuestros jóvenes principalmente, y todo lo que hagamos y le estemos 10 

haciendo es por nuestros jóvenes y por brindar las mejores condiciones para que ellos 11 

desarrollen sus actividades. Pero sin embargo no quiero ahondar yo mucho, quiero darle 12 

la palabra antes de tomarle el acuerdo a Daniel para que más o menos nos ponga al tanto 13 

de cómo se está manejando esto a nivel del Comité Cantonal de Deporte y Recreación. 14 

Antes de continuar quisiera aprobar la agenda del día de hoy, ya lo dije el tema es un 15 

tema único, la convocatoria de esta Sesión Extraordinaria, y es la Participación de 16 

Bagaces en los Juegos Deportivos Nacionales dos mil veinticuatro. Ese sería el tema, 17 

estamos de acuerdo compañeros en que se maneje con esa agenda, cinco votos a favor y 18 

cero en contra. Votan los regidores, Hannia Molina Chevez, Juan José Núñez, Maikel 19 

Vargas Ulate, Austin Sibaja Pérez y José Alfredo Jiménez Sánchez. (ACUERDO N°02-20 

12-2023). ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 21 

Adelante, Daniel.  22 

Sr. Daniel Silva: Bueno, buenos días. Gracias don José y doña Eva y compañeros del 23 

Concejo. Para hacer una breve reseña el día lunes tuve conversación referente al tema 24 

con don Gerson del CCR de Liberia, Gestor Deportivo, indicándome más o menos la 25 

situación que está para los Juegos Deportivos Nacionales dos mil veinticuatro, entonces 26 

en esta mecánica manejo un poco la información que hay,  y también se nos convoca a 27 

una reunión de parte del ICODER en la cual se realiza en Liberia el día miércoles y 28 

también fue convocada el día martes, bueno, nos llega el correo el día martes pasada a 29 

las tres de la tarde, en este panorama que hay pues para mí  fue muy difícil asistir a  30 
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dicha reunión por el trabajo que yo tengo ¿Verdad? lógicamente debo de solicitar  un 2 

permiso formal el cual ya a esa hora de la tarde,  a la hora que llegó el correo, se me es 3 

imposible solicitar el permiso y no hay una asistencia a esa reunión que se realiza a las 4 

once de la mañana del día miércoles; pensando en el panorama de que los demás 5 

cantones puedan también participar como organizadores de las justas del año dos mil 6 

veinticuatro, dicho esto pues también recibimos una información, ya posterior, que 7 

debemos de tomar un acuerdo como junta, indicando las disciplinas que queríamos pues 8 

participar en la organización. Les digo o les informo que a grandes rasgos es lo que yo 9 

estoy manejando ahorita, de hecho la reunión fue convocada para otro fin en sí,  no para 10 

asignar diferentes sedes, me imagino que se tocó ese tema y modificaron la agenda de 11 

ese día, ¿De acuerdo? Ese correo está en la secretaría de del Comité, el cual  estaba 12 

buscando porque generalmente me pasan todos los correos, pero no lo localizo para 13 

habérselos leído a ustedes, voy a pensar de que no se me envió, pero el día de mañana a 14 

primera hora estará enviándoseles a ustedes, para ver los temas que fueron o que fueron 15 

convocados para esa reunión. Entonces al no asistir nosotros pues ya se maneja otra 16 

información y es por eso que nosotros nos reunimos extraordinariamente el día viernes 17 

en la en la noche, más o menos así está el panorama y este es lo que los tiene a ustedes 18 

acá y pues a mí como  representante del Comité. No sé si tienen algunas consultas. 19 

Señor Presidente: Estamos compañeros, comentarios, ok, para más o menos hacer una 20 

pequeña introducción al acuerdo que vamos a tomar básicamente lo que vamos a decir 21 

que nosotros en consecuencia con el apoyo, el acompañamiento que le debemos brindar 22 

a nuestros jóvenes para que desarrollen sus actividades deportivas y de recreación de la 23 

mejor manera, manifestamos nuestro interés y mayor disposición en ser sede de estos 24 

juegos nacionales dos mil veinticuatro y que ponemos a la mayor disposición la 25 

logística y las instalaciones para las siguientes disciplinas, y ahí es donde ponemos las 26 

disciplinas más o menos en ese término diría el acuerdo. Cómo la ve Daniel y 27 

compañeros?  28 

Sr. Daniel Silva: Sí, de hecho el acuerdo que nosotros tomamos el día viernes fue en 29 

esa línea, que pues nosotros estamos en la mayor disposición también de organizar… 30 
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….algunas disciplinas y se toma el acuerdo conforme a eso para  hacer el comunicado y 2 

pues como ya sabemos que contamos con el apoyo de ustedes, pues también le 3 

enviamos a ustedes el acuerdo  para que quede en firme acá por ustedes. Entonces si se 4 

eligieron algunas o se recomendaron perdón algunas disciplinas que podemos organizar 5 

nosotros, y que tenemos las condiciones necesarias para para eso.  6 

Señora  Eva Vásquez: Bueno, buenos días a todos los compañeros y bienvenido 7 

Daniel. En realidad  es importante estar aquí para hacer este acuerdo, porque esto 8 

muestra el interés de la comunidad por participar en los juegos nacionales Julio veinte 9 

veinticuatro, y también llamamos a las Juntas Administrativas de los tres colegios 10 

también para que hicieran un acuerdo de que estaban de acuerdo, y poner a disposición 11 

las instalaciones deportivas, y a Bagaces como sede para albergue también, que 12 

funcionó muy bien la vez pasada, porque tienen un comedor muy cómodo, entonces 13 

para que estén enterados, Bagaces creo que la Junta Administrativa se reúne mañana en 14 

la mañana y nos estarían llegando el acuerdo en la tarde, y también hablamos con 15 

Fortuna y Guayabo. Así es que esperemos que estén los acuerdos de los colegios de las 16 

Juntas Administrativas, más el acuerdo del Comité Cantonal de Deportes y el del 17 

Concejo.  18 

Sr. Daniel Silva: Esa reunión fue convocada para tomar el acuerdo, o para decidir voy a 19 

decirlo de esa manera ,no sé si sea lo correcto, en qué fecha se iban a realizar los 20 

próximos eventos, entonces lo que se nos convoca a nosotros es para determinar si se 21 

realizan en enero o se realizan en julio, de acuerdo? esa era la información que nosotros 22 

manejamos según el correo que se nos se nos envía, y por eso, no es que no sea 23 

importante lógicamente ¿Verdad? Pero el tema de mayor peso para nosotros hubiera 24 

sido que nos convoquen para determinar cuáles disciplinas pueden ustedes participar. 25 

De acuerdo?. En primera instancia este era el tema de convocatoria, que es el que nos 26 

indica la secretaria del Comité ¿Verdad?  27 

Señora  Eva Vásquez: Tal vez yo ya me refería a julio dos mil veinticuatro porque le 28 

hice la consulta a don Elvin Aguilar, cuando me llamó, Director Regional de la Región 29 

Chorotega ICODER y él me dijo que era para julio dos mil veinticuatro, por eso hice 30 
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referencia a ese tema. 2 

Señor Presidente: Sí,  estamos entonces el acuerdo que haría de la siguiente manera: El 3 

Concejo Municipal de Bagaces acuerda informar a la oficina de la Dirección Regional 4 

Chorotega del ICODER que ese cantón en consecuencia con su política de brindar el 5 

apoyo y acompañamiento a los jóvenes en la práctica del deporte y la recreación, 6 

externamos nuestra mayor disposición e interés en ser sede de los Juegos Deportivos 7 

Nacionales dos mil veinticuatro. Ponemos a su mayor disposición la logística general, e 8 

instalaciones para las siguientes disciplinas. Ciclismo, atletismo, boxeo, fútbol sala, 9 

fútbol once, ajedrez, y tenis de mesa. Que este acuerdo sea informado a las Juntas 10 

Administrativas de las diferentes instituciones del cantón de educación secundaria, al 11 

Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Bagaces y a la administración. Estamos 12 

de acuerdo, compañeros. Entonces lo dispensamos de Comisión y Aprobamos en esos 13 

términos con cinco votos a favor y cero en contra. Votan los regidores, Hannia Molina 14 

Chevez, Juan José Núñez, Maikel Vargas Ulate,  y José Alfredo Jiménez Sánchez. En 15 

ausencia de Giselle Chavarría (quien justifica ausencia) se coloca a Austin Sibaja en 16 

propiedad. (ACUERDO N°03-12-2023). ACUERDO UNANIME 17 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. 18 

¿Algo más? Y si no de esta manera estaríamos dando por finalizada esta SESIÓN 19 

EXTRAORDINARIA NÚMERO DOCE CORRESPONDIENTE A HOY 20 

DOMINGO VEINTISÉIS DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTITRÉS. 21 

BUENAS TARDES, SE CIERRA LA SESIÓN AL SER LAS ONCE Y 22 

CINCUENTA Y CINCO DE LA MAÑANA. (11:55 A.M.) 23 

 24 

_________________________                         ___________________________ 25 

Marianela Arias León.                                       José Alfredo Jiménez Sánchez. 26 

Secretaría del Concejo Municipal                        Presidente Municipal 27 

 28 

 29 

 30 


